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Aos 07/05/2025, às 9:00 h, reuniram-se de forma presencial os seguintes membros do NDE do

curso de Tecnologia em Gestão Ambiental do IFPB campus Picuí: José Lucínio de Oliveira Freire,

 Jandeilson Alves de Arruda e Montesquieu da Silva Vieira. O membro Djair Alves de Melo não

compareceu e não enviou justificativa, enquanto o professor Igor Torres Reis enviou sua justificativa. A

pauta tratada foi a seguinte: 1. Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 2. Informes; 3. Avaliação

do curso e estudos referentes ao  NDE; 4. Realização dos estudos das bibliografias do curso; 5. Outros.

Iniciando a reunião, o coordenador do curso professor Montesquieu Vieira fez a leitura da ata da reunião

anterior, que foi aprovada pro unanimidade pelos presentes. Nos informes, foi informado que o edital

dos NEAs está aberto. Quanto a avaliação do curso, vários temas foram discutidos, como a

possibilidade de os técnicos disponíveis no campus serem solicitados à gestão para realizar atividades

em suas respectivas áreas, apoiando assim as atividades realizadas pelos professores do curso; a

necessidade de compromisso por parte de todos, a fim de serem criadas condições pra o crescimento

do curso; a necessidade de se otimizar as aulas práticas, evitando-se levar turmas para aulas práticas

onde o assunto ministrado não tenha relação direta com os conteúdos das disciplinas, bem como, que

sejam evitadas faltas desnecessárias por parte dos colegas; Foi discutido também os formulários a

serem preenchidos para a avaliação do curso, momento onde foram criadas as pastas para os

professores inserirem seus currículos Lattes e comprovantes. Em relação aos estudos necessários para

as bibliografias, o professor José Lucínio informou que possui uma tabela que poderá servir para a

realização dos referidos estudos bibliográficos. A mesma será enviada para análise pelos membros do

NDE. Em Outros, foi discuta a necessidade de se estabelecer alguns critérios para as aulas de campo e

visitas técnicas, tendo sido aprovados dois termos de ciência a serem preenchidos pelo professor

responsável pela aula de campo, e enviado junto com o anexo I da resolução do IFPB que trata do

assunto via Suap para a Coordenação do curso de Tecnologia em Gestão Ambiental. Os mesmos serão

enviados para os membros do NDE para fazer os ajustes necessários. posteriormente, estes critérios

serão levados ao colegiado do curso para conhecimento e aprovação. Em relação à leitura da ata,

discutiu-se que seria melhor a mesma ser enviada previamente para leitura dos membros e posterior

aprovação.

Tendo sido finalizados os assuntos tratados na presente reunião, lavrei a presente ata, que será

lida e assinada por todos os presentes.
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